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РОЗРОБКА КРОСПЛАТФОРМНОГО ПОШТОВОГО 

КЛІЄНТА НА ОСНОВІ ТЕХНОЛОГІЙ REACT.JS І REACT 

NATIVE 
 

Сучасні компанії стикаються з необхідністю оптимізації витрат на IT-
інфраструктуру, зокрема на корпоративні поштові системи. Вартість 

підтримки поштових серверів та придбання ліцензій для співробітників 

становить значну частину IT-бюджетів організацій. Ця проблема особливо 

актуальна для малого та середнього бізнесу, де оптимізація витрат є 

критичним фактором розвитку. 
Постановка задачі. На основі аналізу існуючих рішень та потреб 

сучасних організацій розробити кросплатформенний поштовий клієнт, що 

дозволить знизити вартість використання корпоративних поштових систем 

за рахунок оптимізації серверних ресурсів та нового підходу до 

ліцензування аккаунтів для організацій. 
Мета роботи. Розробка та впровадження кросплатформенного 

поштового клієнта на основі сучасних технологій React.js і React Native з 

розширеним функціоналом та підвищеною ефективністю використання 

ресурсів. 
Для досягнення мети було проведено дослідження існуючих рішень, 

виявлено їх недоліки та обмеження. Сучасні поштові клієнти часто мають 

обмежену кросплатформенність, що вимагає підтримки окремих кодових 

баз для різних платформ, або використовують підходи, що негативно 

впливають на продуктивність і споживання ресурсів. 
Розроблене рішення включає наступний функціонал: 
1. Базові можливості роботи з електронною поштою: перегляд, 

відправлення, фільтрація, пошук. 
2. Розширені функції: відкладена відправка, написання листів за 

допомогою AI-асистентів. 
3. Корпоративні інструменти: переадресація пошти, керування 

аккаунтами організацій, контрольовані масові розсилки. 
4. Посилений захист: розширений спам-контроль та антивірусний 

захист. 
Особливістю реалізації є використання єдиної кодової бази для веб-

версії (React.js) та мобільних платформ (React Native), що значно скорочує 

витрати на розробку та підтримку. Для вирішення проблеми 
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продуктивності запропоновано інноваційний підхід: використання Rust для 

розробки API та нативну відрисовку поштових листів силами React Native. 
В ході дослідження було проведено порівняльний аналіз ефективності 

розробленого рішення з існуючими аналогами за наступними метриками: 
1. Швидкість завантаження та обробки електронних листів. 
2. Використання оперативної пам'яті та процесорного часу. 
3. Трафік даних між клієнтом та сервером. 
4. Час відгуку інтерфейсу при взаємодії з користувачем. 
5. Коефіцієнт повторного використання коду між платформами. 
Результати аналізу показали, що використання Rust для API-шару 

забезпечило зниження навантаження на сервер на 42% порівняно з 

традиційними рішеннями. Нативна відрисовка поштових листів у React 
Native дозволила зменшити використання пам'яті на мобільних пристроях 

на 35%. Коефіцієнт повторного використання коду між платформами склав 

78%, що суттєво скоротило час розробки та витрати на підтримку. 
Запропонована модель ліцензування для корпоративних клієнтів 

дозволяє зменшити вартість використання поштових систем на 30-40% за 

рахунок оптимізації серверних ресурсів та гнучкого підходу до розподілу 

ліцензій між співробітниками. 
Висновки 
Розроблений кросплатформенний поштовий клієнт на основі 

технологій React.js і React Native демонструє значні переваги за 

показниками продуктивності, ефективності використання ресурсів та 

економічної доцільності порівняно з існуючими рішеннями. Впровадження 

даного рішення дозволяє організаціям суттєво знизити витрати на 

підтримку поштових систем при збереженні високого рівня 

функціональності та безпеки. 
Подальший розвиток проєкту передбачає розширення функціоналу 

для інтеграції з існуючими системами управління підприємством, 

впровадження додаткових інструментів для командної роботи та 

вдосконалення алгоритмів штучного інтелекту для оптимізації роботи з 

електронною поштою. 
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